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ATA Nº 025 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

04.06.2013. 

 

Aos quatro (04) dias do mês de junho do ano de dois mil e treze (2013), às 

dez horas e cinquenta e quinze minutos (9h15min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila,  Anderson da Rocha Güths,  

Neri Leal, Silvia Augusta Wahast  Islabão,  Zelodir Ataíde Novack, 

Cláudio Luiz Klumb, Angelica Boettge dos Santos Milech e Lauro 

Rodrigues e Cláudio Antônio Melo da Silva.  Constatada a existência de 

quórum, o Presidente Vereador Cláudio Antônio  Sílva, declara abertos os 

trabalhos, solicitando à Primeira Secretária Vereadora Sílvia Islabão para 

que proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e 

votada, foi  aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE:  

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA – Informa sobre a instalação da CPI da 

Telefonia e  encaminha um questionário solicitando  informações para a 

realização de um diagnóstico do setor das telecomunicações em todos os 

Municípios Gaúchos. MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação 

de recursos. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

Encaminha o Relatório Resumido Execução Orçamentária 2º 

Bimestre/2013 e as Leis de nº 1.793, 1794, 1796, 1797, 1798, 1799, 1800, 

1801, 1802, 1803, 1804/2013. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrita a 

Vereadora Angélica. Usando seu espaço a Vereadora comenta que recebeu 

de um Vereador da Câmara de Pelotas, um documento solicitando o apoio 

dos Vereadores no que se refere ao pedágio, o qual enviou por email aos 

Vereadores para estudarem o assunto. O Vereador Neri em aparte comenta 

que segundo noticiário de TV, os motoristas demonstram-se preocupados 

pela falta de segurança nas Rodovias o que poderá acarretar problemas 

maiores caso venha a pertencer novamente ao Governo Federal. O 

Vereador Jorge refere-se ao assunto dizendo que comparando com Santa 

Catarina, o valor do Pedágio do Rio Grande do Sul encontra-se bastante 

alto. O Presidente coloca para os Vereadores decidirem a data da reunião 

para a discutirem sobre as metas para o PPA.  Após discussão ficou 

decidido a data do dia 10 de junho, às 9 horas. ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão e votação do Plenário a cedência de um 
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espaço do Prédio da Câmara de Vereadores para o pessoal do Quilombola 

utilizar para encaminhamento de seus Projetos, ao que todos concordaram.  

MOÇÃO: CÂMARA DE VEREADORES: Solicitam o envio da presente 

Moção de Apelo ao Senhor Ciro Simoni, Secretário Estadual de Saúde, 

para que este, através de sua destacada atuação frente a respectiva 

Secretaria, envide os esforços necessários para agilizar a assinatura no 

contrato e efetivar o repasse dos valores destinados ao Hospital Doutor 

Ernesto Maurício Arndt relativamente ao contrato para execução de 

serviços técnicos (HPP) firmado com a Secretaria Estadual de Saúde. 

Discutida e votada a Moção foi aprovada por unanimidade. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar o Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se no dia 

onze (11) de junho do corrente, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.)  

e encerra a presente as dez  horas  e  trinta e três minutos (10h:33min.). E, 

para que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, discutida  e 

aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente deste 

Poder Legislativo Municipal. _________________________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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